



海外篇

## 泰國新春聯誼傳心燈 連結慈濟人愛的力量

1997.02.22

泰國慈濟人舉辦新春聯誼會，除傳達上人的祝福外，每位師兄姊並準備了一道佳餚與衆人共享。在與會節目方面，除了呈現多種生活變化的中國傳統民俗技藝「扯鈴」外，手語「感謝天、感謝地」及「度化人間」更是不可或缺的表演，「摸彩」則是新春不能免俗的活動，在唱名叫號中，驚叫及嘆息聲常在同一秒中產生，使會員們在不知不覺間更加融合。

## 心靈之旅回顧慈濟三十年 元宵燈會德州落實資源回收

1997.02.23

德州支會邀約委員及僑胞參與在德州靜思堂所舉行的「慈濟心靈之旅」與「元宵迎春燈會」，一起回顧慈濟三十年來從早期上人出家苦修，和弟子們耕田、作手工自力更生的奮鬥史，同時藉由晚間在靜思堂中庭的元宵燈會，大家一起享受逛廟會的溫馨熱鬧氣氛。

會中猜燈謎活動則是燈會節目的高潮，大人、小孩皆爭相舉手搶答，在大家的腦力激盪下，意猶未盡地結束了猜燈謎遊戲。

## 香港慈濟人探訪經驗之寶 為老人院注入青春氣息

1997.02.23

香港慈濟人在23日與28日分別探訪元朗盲人老人院及竹林禪院的老菩薩們。師兄姊為元朗盲人老人院精心策畫了一齣發人深省的靜思劇場「用兩隻腳

走路的青蛙」，和一連串有關春節的有獎問答。活動最後，師兄姊發給每個老人一份聊表心意的紅包，然後在衆人合唱「愛心彩虹」下結束。此外，師姊們還特地至加護病房探訪臥病的患者，希冀以歌聲暫時撫慰其身體的不適。

隨後，在竹林禪院獻上的新春賀禮則是精彩的手語、流行歌曲與粵曲等表演，其中，「我們一家都是人」的歌舞劇帶動了全場高潮。活動最後由師姊分贈圍巾、賀年糖果及紅包，老婆婆們收到禮物後，笑開了嘴，有些老人更迫不及待地圍上新圍巾，拿著剛收到的紅包與師姊們照相留念，赤子之情表露無疑。

## 慈濟澳洲分會成立 中外嘉賓齊聚慶賀

1997.03.01

近千位中外嘉賓齊聚在澳洲雪梨南威爾大學大會堂，祝賀慈濟澳洲分會的成立。會中嘉賓除有聯邦國會議員伉儷 Mr.Paul Zammit、上議院等政府官員，還有樣特露醫院 Mr. Colin Osborne 院長、駐雪梨台北經濟文化辦事處張金駒處長伉儷、布里斯本瑪特醫院信託基金會總裁安琪拉修女等亦蒞臨長會場，而台灣花蓮本會宗教室黃思賢主任也率團，帶來上人無限的祝福。

活潑生動的「阿爸牽水牛」表演，為大會揭開序幕。「蓮花仙子」、「心願」等手語表演，更獲得滿堂彩聲。而上人的祝賀函則在「衲履足跡」的影像中輕輕流洩入每個人的心中。